
ERRATUM

Journal of Lipid Research, Volume **8**, Number 2, March 1967.

Page 93, Table 3, first column:

For "Expt. 1" and "Expt. 2" substitute
"Expt. 4" and "Expt. 5," respectively.
